
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

9m2 = cm2

답: cm2



2. 1ha 는한변의길이가몇 m 인정사각형의넓이를말하는지구하시오.

답: m



3. 안에 들어갈 알맞은 단위와 말을 차례대로 쓰시오.

⑴ 한 변이 m인 정사각형의 넓이를 1 a라하고,
라고 읽습니다.

⑵ 한 변이 m인 정사각형의 넓이를 1ha라하고,
라고 읽습니다.

⑶ 한 변이 km인 정사각형의 넓이를 1 km2라하고,
라고 읽습니다.

답:

답:

답:

답:

답:

답:



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

3.5 km2 = ha = m2

답:

답:



5. 안에 들어갈 수를 차례대로 구하시오.

4.7 km2 = ha = m2

답:

답:



6. 안에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

2.7 t = g

답:



7. 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

0.9 t = kg = g

답:



8. 안에 알맞은 수를 넣으시오.

답:

답:

답:



9. 안에 들어갈 수를 왼쪽부터 차례대로 쓰시오.

1 g = kg = t

답: kg

답: t



10. 다음 중 t로 무게를 나타내기에 적당한 것은 어느 것인지 ㉠, ㉡
중에서 고르시오.

㉠ 연필 1000자루 ㉡ 시멘트 1000포대

답:



11. 도형의 넓이는 몇 m2인지 구하시오.

답: m2



12. 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

0.07 km2 = ha = a = m2

답:



13. 다음 중 넓이가 두 번째로 큰 것의 기호를 쓰시오.

㉠ 80 km2 ㉡ 90000m2 ㉢ 7000ha

㉣ 7000000m2 ㉤ 0.6 km2 ㉥ 9000a

답:



14. 축구경기장의국제규격은가로의길이가 105m , 세로의길이가 68m
인 직사각형입니다. 국제 규격에 맞춘 축구 경기장의 넓이는 몇 a
인지 구하시오.

답: a



15. 이슬이네 집에는 무게가 똑같이 나가는 소가 9마리 있습니다. 소 한
마리의 무게가 250 kg 이면, 소의 무게는 모두 몇 t 인지 구하시오.

답: t



16. 5ha는 한 변이 5m인 정사각형 넓이의 몇 배인지 구하시오.

답: 배



17. 다음과 같은 모양의 땅이 있습니다. 이 땅의 넓이는 몇 km2 인지
구하시오.

답: km2



18. 다음과 같은 직사각형 모양의 땅이 있습니다. 색칠한 부분을
화단으로 꾸몄을 때, 화단의 넓이는 30a , 남은 땅의 넓이는 2.1ha 가
되었습니다. 전체 땅의 가로의 길이는 몇 m 인지 구하시오.

답: m



19. 수정이네논에서는 1a당 50kg의쌀이생산되었다고합니다. 수정이네
논의 모양이 오른쪽과 같다면 수정이네 논에서 생산된 쌀은 몇 t
입니까?

답: t


